

## મંડળની મુખ્ય પ્રવૃત્તિઓ

૧. **કેળવણી** : વિના મુલ્યે નોટબુક વિતરણ, સ્કૉલરશીપ, તેજસ્વી વિદ્યાર્થીને ઈનામ, સુવર્ણ અને રજતચંદ્રક એનાયત તેમજ ઉચ્ચ શિક્ષણ માટે સ્કૉલરશીપ.
૨. **તબીબી સહાય** : જરૂરીયાતવાળા લાભાર્થીને રોકડ સ્વરૂપમાં સહાય.
૩. **આર્થિક સહાય** : જરૂરીયાતવાળા લાભાર્થીને દર ત્રણ માસે આર્થિક સહાય.
૪. **અસહાય બહેનો માટે** : જરૂરિયાતવાળા લાભાર્થીને દર ત્રણ માસે આર્થિક સહાય.
૫. **સમૂહ લગ્ન યોજના** : પ્રતિવર્ષ સમુહલગ્નનું આયોજન નવદંપત્તિને ભેટ / પ્રેઝન્ટ
૬. **સમાજ સુધારા** : આજના વૈજ્ઞાનિક યુગમાં કરવાપાત્ર સુધારા ધીમી ગતિએ અમલમાં મુકીએ છીએ.
૭. **બહુચરાજી ધર્મશાળા** : આપણા સમાજની વાડી બહુચરાજી મુકામે છે. વાડીમાં સુધારા/વધારા, જરૂરી સાધનો રસોઈના ગાદલા/ગોદડા વગેરેથી સજ્જ કરી છે અને હાલ ત્યાં સુંદર સગવડનું આયોજન કરેલ છે.
૮. **છાત્રાલય સહાય** : છાત્રાલયમાં રહી અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીને છાત્રાલય સહાય આપવામાં આવે છે.
૯. **યુવા પાંખ** : મંડળ દ્વારા યુવા પાંખની રચના કરી છે. બ્લડ ગ્રુપના કાર્ડ લગભગ મોટાભાગના યુવાનો પાસે છે અને હજુ બીજી પ્રવૃત્તિઓ હાથ પર લેવાની છે.
૧૦. **સ્ત્રી પ્રતિનિધિત્વ** : હાલમાં નવ જેટલી બહેનોને પ્રતિનિધિ બોર્ડમાં પ્રતિનિધિત્વ આપ્યું છે.
૧૧. આપણાં મંડળની વેબસાઈટ [www.kvpssonisamaj.com](http://www.kvpssonisamaj.com) છે.

કીર્તિ વીરતાપૂર્ણ કાર્યોની સુવાસ છે.

## આપણા મંડળની દાનની યોજના

- ૧) ૭૧,૦૦૦ : સહાયક દાતા લેવાય છે જેતે ફંડના ફોર્મમાં પરિવારના વધુમાં વધુ બે નામ અને ફોટા છાપવામાં આવે છે.
- ૨) ૨૧,૦૦૦ : જેતે ફંડના ફોર્મમાં ફક્ત એક નામ છાપવામાં આવે છે.
- ૩) ૫,૦૦૦ : વિદ્યાર્થીઓને આપવામાં આવતા ચોપડા/નોટબુકમાં એક નામ અને ફોટો. (વાર્ષિક સહાય દાતા તરીકે)
- ૪) ૨,૦૦૦ : બહુચરાજી ધર્મશાળામાં ૧૨ X ૧૫ ની સાઈઝનો લેમીનેશનવાળો ફોટો મુકવામાં આવે છે. દાતાએ ફક્ત લુજ ફોટો ૧૦ X ૧૨ ના સાઈઝનો આપવાનો છે.
- ૫) ૨,૦૦૦ : ૨૫ માં સમુહલગ્નથી મા-માટલુ / પાનેતર મંડળ તરફથી આપવાનું થાય છે. મા-માટલા / પાનેતર માટે ફક્ત રૂ. ૨,૦૦૦/- સ્વીકારવામાં આવે છે.
- ૬) હવે સમાજ ઉન્નતિ ફંડમાં દાન સ્વીકારવામાં આવે છે.
- ૭) નોટબુક/ચોપડા માટે રૂ. ૨૧,૦૦૦/- ના કાયમી દાતાના દાન સ્વીકારવામાં આવે છે.
- ૮) મંડળની 'વેબ-સાઈટ' લોન્ચ કરવામાં આવેલ છે. આ માટે નીચેના ભાઈઓનો સંપર્ક કરવા વિનંતી.

સોની તુષારકુમાર મુકેશભાઈ (અમદાવાદ) ૯૮૯૮૨ ૦૯૧૦૩

શ્રી વી. ટી. સોની (મહામંત્રી) ૭૮૭૪૫ ૯૫૩૩૩

શ્રી દિપકકુમાર કનૈયાલાલ સોની ૯૮૨૫૦ ૮૯૬૮૧

Website : [www.kvpssonisamaj.com](http://www.kvpssonisamaj.com)

પુસ્તક પ્રેમી સૌથી વધુ શ્રીમંત અને સુખી છે.

- ૯) કેન્સર રાહત કાયમી ફંડ દાતા મળવાથી મંડળે શરૂ કર્યું છે. આ ફંડમાં પણ ઉપર પ્રમાણેના રૂા. ૭૧૦૦૦/-ના સહાયક દાતા ફોટા સાથે અને રૂા. ૨૧૦૦૦/- ફોર્મમાં એક લીટીમાં નામ લખવા દાતાનું દાન સ્વીકારવામાં આવે છે. આ ફંડની રાહતનું વિતરણ ૧-૯-૨૦૧૬ પછી કરવામાં આવશે.
- ૧૦) અનુસ્નાતક વિદ્યાર્થી કાયમી સહાય ફંડ દાતા મળવાથી મંડળે શરૂ કર્યું છે. ઉપર (૯) ક્રમાંક પ્રમાણે રૂા. ૭૧,૦૦૦/- ના સહયાક દાતાના ફોટા સાથે અને રૂા. ૨૧૦૦૦/- ફોર્મમાં એક લીટીમાં નામ લખવા દાતાનું દાન સ્વીકારવામાં આવે છે આ ફંડની રાહતનું વિતરણ સને ૨૦૧૬ના અંતે અથવા ૧-૪-૨૦૧૭ના શૈક્ષણિક વર્ષથી શરૂ કરવામાં આવશે. આ અંગેનો આખરી નિર્ણય માર્ચ, ૨૦૧૬ની પ્રતિ બોર્ડની મીટીંગ પછી લેવામાં આવશે.



વ્હાલા જ્ઞાતિજનો,  
નમસ્કાર,

પત્રિકા નં. ૧૯માં અનુસ્નાતક વિદ્યાર્થી કાયમી સહાય યોજના ફંડની બોલીનો તા. ૨૦-૯-૨૦૧૫ની પ્રતિનિધિ બોર્ડની મીટીંગમાં સ્વીકાર કરવામાં આવ્યો. આ ફંડ સોની ડાહીબેન નાથાલાલ અને સોની સુભદ્રાબેન નાથાલાલ (વસઈ)ના નામ સાથે જોડી અમલમાં આવશે. સોની દીપ્તીબેન હેમંતકુમાર મનસુખલાલ (અમદાવાદ) કેન્સર રાહત કાયમી ફંડની અમલવારી તા. ૧-૯-૨૦૧૬થી કરવામાં આવશે.

આપ સૌ જ્ઞાતિજનોએ અમારામાં મૂકેલ વિશ્વાસને યથાર્થ કરવા સતત પ્રયત્નશીલ રહીશું. સંસ્થાની કામગીરી સૌ જ્ઞાતિજનો ખભેખભા મિલાવીને કરે તો આપણી સંસ્થા પ્રગતિના પંથે આગળ ઘપી શકે. સારા પરિણામો હાંસલ કરી શકાય. સૌના સહકારની અમે બધા હોદ્દેદારો અપેક્ષા રાખીએ છીએ.

પરમકૃપાળુ પરમાત્માને હૃદયપૂર્વકની અભ્યર્થના કે સમસ્ત સમાજનું કલ્યાણ કરે, તંદુરસ્તી બક્ષે, સૌને મંડળ વતી અમે 'દિપાવલી' ની શુભેચ્છા અને 'નૂતન વર્ષાભિનંદન'.

આભાર સહ

આપના સહકારના અભિલાષી

સોની હરેશકુમાર ચંદુલાલ

સોની કનૈયાલાલ મણીલાલ

ઉપપ્રમુખ

પ્રમુખ

સોની વિનોદકુમાર ત્રિકમલાલ (વી.ટી.)

મહામંત્રી

તમારું અભિમાન બીજાને કદાચ ડંખે, પણ તમારું તો પતન જ કરે.

પરિશ્રમ એ જીવનની સફળતાનું રહસ્ય અને આત્માનું રત્ન છે.

**ટ્રસ્ટ બોર્ડ / કારોબારી મીટીંગ**  
**તા. ૯-૮-૨૦૧૫, રવિવાર**

પત્રિકા નં. ૧૯ તા. ૨૫-૪-૨૦૧૫ના રોજ પ્રસિદ્ધ કરેલ ત્યારબાદ, તા. ૯-૮-૧૫ની ટ્રસ્ટ બોર્ડ / કારોબારીની અને તા. ૨૦-૯-૨૦૧૫ના પ્રતિ. બોર્ડની મીટીંગનો અહેવાલ આપશ્રી સમક્ષ રજૂ કરતાં આનંદની લાગણી અનુભવીએ છીએ.

- (૧) મંગલદીપ પ્રાગટ્ય / પ્રાર્થના કરી.
- (૨) કેન્સર રાહત કાયમી યોજના ફંડ અંગે જણાવવામાં આવ્યું કે તજજ્ઞ ડોક્ટર સાથે પ્રમુખશ્રી અને મહેન્દ્રભાઈ કચરાલાલ સોનીએ ચર્ચા કરી. આ યોજનાનું ફોર્મ તબીબી સહાય કાયમી યોજના ફંડના ફોર્મ જેવું જ છે. આ ફોર્મમાં છેલ્લે જરૂરી ડોક્ટરના અભિપ્રાયનું કોલમ મુક્યુ છે. કેન્સરના નિદાન કરાવવા માટે જેટલા ટેસ્ટ કરાવવાના છે તે ટેસ્ટના કોલમ પછી, હોસ્પિટલમાં દાખલ થવાનું હોય અથવા આઉટડોર દર્દી તરીકે રહેવું પડે તેમ છે તે બધું નક્કી થયા પછી આ ફંડના વ્યાજની આવકમાંથી નક્કી કરેલ રકમ આપવામાં આવશે. ઉપરાંતમાં કેન્સર હોસ્પિટલમાં મળતા લાભોનું એક લીસ્ટ આપણા ફોર્મ સાથે સ્ટેપલ કરીને આપવામાં આવશે જેથી દર્દી એનો પણ લાભ લઈ શકે. આ બાબત આગામી પ્રતિ. બોર્ડની મીટીંગમાં મૂકી, છેલ્લે આખરીકરણ કરવાનું છે.
- (૩) કરકસરના નક્કર પગલાં અંગે કારોબારીના સભ્યોનો અભિપ્રાય લેવામાં આવ્યો. સર્વશ્રી મોરલીધર દિલીપભાઈ, રાજેશકુમાર કનૈયાલાલ, હર્ષદકુમાર જયંતિલાલ, સુનીલભાઈ કાન્તીલાલ, નૈલેષકુમાર રમણલાલ, ગીરીશકુમાર પરસોત્તમદાસ, મહેન્દ્રકુમાર કચરાલાલ, હસમુખભાઈ રમણલાલ, યોગેશકુમાર બાબુલાલ, પ્રકાશકુમાર નંદલાલ, કનૈયાલાલ ચીમનલાલે ભારપૂર્વક કસકસર કરવા જણાવ્યું. સૌ સભ્યોના અભિપ્રાય પછી પ્રમુખશ્રીએ જણાવ્યું કે મળવાપાત્ર વ્યાજની રકમમાં જુદી જુદી યોજના નીચે કરવાપાત્ર ખર્ચની રકમ બાદ કરીએ તો રૂ. ચાર થી પાંચ

લાખની રકમની તૂટ પડે છે એટલે આ રકમ પ્રતિ વર્ષ સમાજમાંથી યોગદાનરૂપે મેળવવી પડે. લાંબા સમય સુધી ઉઘરાણી આવતી નથી, આવે છે તે તબક્કાવાર આવે છે એટલે ઉઘરાણી જેટલી ખાદ્ય કાયમ રહે છે. આ તબક્કે ટ્રસ્ટીશ્રી હેમેન્દ્રકુમાર બાબુલાલે જણાવ્યું કે આ પરિસ્થિતિમાં આપણે પ્રતિવર્ષ લોકફાળો ઉઘરાવીશું. ત્રણ વર્ષે એક વખત જેવું એવું કંઈ છે નહીં, પહેલાં અમે ત્રણ વર્ષે ત્રણ વખત જતા જ હતા. રૂ. એક હજારની રકમ કુટુંબ દીઠ લઈએ અને ૩૦૦ કુટુંબ જો આપે તો રૂ. ત્રણ લાખ ઉભા થાય. આ બાબત પણ પ્રતિ. બોર્ડમાં ચર્ચામાં મુકી નિર્ણય કરવો.

- (૪) કન્વીનરશ્રી કેળવણીએ ચોપડા / નોટબુકનો ૨૦૧૫-૧૬નો અહેવાલ રજૂ કર્યો. સ્કોલરશીપ / મેડલ વગેરેનો અહેવાલ હવે પછી આપવામાં આવશે. કન્વીનરશ્રી કેળવણીએ જણાવ્યું કે અવસાન બાદ શ્રદ્ધાંજલી રૂપે લખાવેલ રકમ અને એ સાથે સ્વર્ગસ્થનો ફોટો સત્વરે મોકલાય તો તે અંગે આગળની કાર્યવાહી કરી શકાય. સર્વે આ બાબત ધ્યાન આપે તેવી વિનંતી.
- (૫) કન્વીનરશ્રી સ.લ.એ ૩૩માં સ.લ.ની બજેટની રજૂઆત કરતાં પહેલાં જણાવ્યું કે સાદાઈથી અને આપણા જુના ઠરાવની જોગવાઈ અનુસાર સ.લ. કરીએ તો લગભગ બે લાખમાં લગ્ન પુરા થાય અને લગભગ એટલી જ રકમની બચત કરી શકીએ. આગામી પ્રતિ. બોર્ડની બેઠકમાં આ બાબત રજૂ કરીશુ એમ કન્વીનરશ્રીએ જણાવ્યું.
- (૬) પંચમ વસ્તીપત્રક અંકની છપામણી / વહેંચણી અંગેનો અહેવાલ સંપાદકશ્રીએ રજૂ કર્યો. ખર્ચના અને આવકના આંકડા રજૂ કર્યાં. તેઓશ્રીએ જણાવ્યું કે હજુ જ્ઞાતિજનોના ટેલિફોન આવે છે કે તેઓશ્રીના નામ વસ્તીપત્રક અંકમાં આવ્યા નથી એટલે તેઓશ્રીનું સૂચન છે કે અંકે ‘પુરવણી’ તૈયાર કરીએ. બાકી રહેલા જ્ઞાતિજનોના ફોર્મ ભરાઈને આવે તો પુરવણી અંગે વિચારવું. આ બાબત આગામી પ્રતિ. બોર્ડની મીટીંગમાં મૂકવાનું નક્કી કર્યું.

**આપીને ભૂલી જાય, પણ લઈને ક્યારેય ન ભૂલો.**

**જે તમારા કામ અને તમારી જીભના વખાણ કરે તેને વફાદાર ન સમજો.**

**તા. ૨૦-૯-૨૦૧૫ પ્રતિ. બોર્ડની બેઠક**  
**રામબાગ, વિજાપુર**

તા. ૨૦-૯-૨૦૧૫ પ્રતિ. બોર્ડની મીટીંગ - સૌજન્ય ઉપપ્રમુખશ્રી સોની હરેશકુમાર ચંદુલાલ, સ્થળ : રામબાગ, વિજાપુર. પ્રાર્થના બાદ -

સૌ પ્રથમ તા. ૮-૩-૨૦૧૫ની પ્રતિ. બોર્ડની બેઠક તેમજ તા. ૯-૮-૨૦૧૫ની ટ્રસ્ટ બોર્ડ અને કારોબારીની બેઠકની કાર્યવાહી નોંધ વંચાણે લીધી.

સ્કોલરશીપ / ચોપડા નોટબુક્સનું મેળવાણું કન્વીનરશ્રી, કેળવણી અને સ્કોલરશીપ હાથ પર લીધું.

કેન્સર રાહત કાયમી યોજના ફંડના ફોર્મની ચકાસણી કરી ફોર્મ મંજૂર કરવામાં આવ્યું. આ ફોર્મ માર્ચ ૨૦૧૬ની મીટીંગ પછી છપાવવામાં આવશે અને એનું અમલીકરણ તા. ૧-૯-૨૦૧૬ પછી કરવામાં આવશે.

સમૂહલગ્ન કન્વીનરશ્રીએ ઉત્તમાં સમૂહલગ્નમાં કરવાપત્ર બાબતોની ચર્ચા કરી. જુદી જુદી સમિતિ જેવી કે વ્યવસ્થાપક સમિતિ, રસોડા સમિતિ, સ્વાગત સમિતિની રચના કરવામાં આવી. આ અગાઉ ઉત્તમાં સ.લ. સાદાઈથી કરવા છે કે પરંપરાગત રીતે કરવા છે તે અંગે અભિપ્રાય લીધા. છેલ્લે પરંપરાગત રીતે કરવા એટલે કે સમગ્ર સમાજના ભાઈઓને બોલાવવા અને લગ્ન કરવા તેમ નક્કી થયું. ગામ-વાઈઝ કાઉન્ટર ભોજન પાસની વહેંચણી અને રજીસ્ટ્રેશન માટે રાખવા. જે તે ગામ પ્રતિનિધિ / કારોબારી સભ્યોને કાઉન્ટરનો ચાર્જ આપવો. કન્વીનરશ્રીએ ડ્રા. ચાર લાખના બજેટની માંગણી કરી. આ રકમ યોગદાનથી મેળવવાનું પણ નક્કી થયું. ઉત્તમાં સમૂહલગ્નનો કાર્યક્રમ નક્કી કર્યા.

વાલી-પ્રતિનિધિ બોર્ડની મીટીંગ તા. ૨૨-૧૧-૨૦૧૫ને બપોરે ૨-૩૦ વાગે રામબાગમાં મંદિરમાં રાખવાની છે. આ અંગે હવે જૂદો પત્ર લખવામાં આવશે નહીં.

પંચમ વસ્તીપત્રક અંકના સંપાદકશ્રીએ આવકના અને ખર્ચના આંકડા રજૂ કર્યા. પૂરવણી કરવાની બાબતને પ્રતિ. બોર્ડ નકારી કાઢી.

અનુસ્નાતક વિદ્યાર્થી કાયમી સહાય યોજના ફંડની બીજી બોલી આવી નહોતી તે સંજોગોમાં દાતાશ્રીના દાનનો સ્વીકાર કરવામાં આવ્યો. દાતાશ્રીએ ડ્રા. સાત લાખ એકાવન હજારના યોગદાનની જાહેરાત કરી. આ ફંડનું નામાભિધાન નીચે મુજબ રહેશે.

‘સોની ડાહીબેન નાથાલાલ અને સોની સુભદ્રાબેન નાથાલાલ (વસઈ)’ અનુસ્નાતક વિદ્યાર્થી કાયમી સહાય યોજના ફંડ હ. સોની ચીમનલાલ વિઠ્ઠલદાસ અને સોની અંબાલાલ રણછોડદાસ (વસઈ) આ ફંડની આગળની કાર્યવાહી ફોર્મ છપાવવા, નિયમો બનાવવા વગેરે વગેરે હવે પછી નક્કી કરવામાં આવશે. સર્વશ્રી સુનીલભાઈ (ગાંધીનગર) અને સોની હર્ષદકુમાર જયંતિલાલ (નવા નરોડા) પ્રમુખશ્રી સાથે રહેશે.

દિપકભાઈ સોનીએ વેબસાઈટનો અહેવાલ આપતાં જણાવ્યું કે ૪૪૫૦ જેટલા ફોર્મ અપલોડ કર્યા છે. કુટુંબની સંખ્યા કુલ ૯૫૦ થાય છે. વેબસાઈટ ૩૨૫૦૦ વખત ખુલી છે. તેને અપડેટ કરી શકાય છે. ડ્રા. નવ લાખ જેટલી રકમની નોંધણી થઈ ગઈ છે અને હજુ વધુ રકમ નોંધાવી શકાય છે. તેઓશ્રીએ જણાવ્યું કે જો આનું જતન કરવામાં આવે તો આપણી આગામી પેઢી યાદ કરશે કારણકે વર્તમાન સમયની આ તાતી માંગ છે. તેઓશ્રીએ વધુમાં જણાવ્યું કે આ વેબસાઈટથી લાઈવ યુવા પરિચય થઈ શકે છે, જે સામાજિક રીતે ઉપયોગી થાય. વધુમાં, જુદા જુદા પાના પર ‘જાહેરાત’ પણ મુકી શકાય છે જેથી આવકનું સાધન ઉભુ થાય. ગંભીરતાથી લઈએ તો લગભગ ડ્રા. એક લાખની પ્રતિ વર્ષ આવક જાહેરાત મારફતે થાય. આની સામે વેબસાઈટનો વાર્ષિક ખર્ચ મેઈન્ટેનન્સ કોન્ટ્રાક્ટ સમેત ₹ ૩૦૦૦૦ થી વધુ થતો નથી. સમાજને / મંડળને કમાણી કરી આપે તેવી આ યોજના છે. પ્રતિ. બોર્ડ આ અંગે વિચારે તેવી મારી વિનંતી છે.

પત્રિકા નં. ૧૯માં છપાયેલ નીચે મુજબની સમિતિઓનું પુનઃગઠન કરેલ છે.

**મન સ્થિર થાય તો જીવનપથ આપો આપ સૂઝે છે.**

**સંસારનો તાપ લાગે ત્યારે માનવી ભક્તિનો છાંયો શોધે.**

### કેળવણી અને સ્કોલરશીપ સમિતિ

નં.	નામ	ગામ	હોદ્દો
૧	સોની યોગેશકુમાર બાબુલાલ	વિસનગર	કન્વીનરશ્રી
૨	સોની હર્ષદકુમાર કૃષ્ણાલાલ	અમદાવાદ	સહકન્વીનરશ્રી
૩	સોની બાબુલાલ ત્રિજલાલ પરિવારના સદસ્ય	અમદાવાદ	દાતા પરિવાર
૪	સોની મોરલીધર દેવીદાસ અંબારામ પરિવારના સદસ્ય	સૂરત	દાતા પરિવાર
૫	સોની ચંદુલાલ કાળીદાસ પરિવારના સદસ્ય	કુકરવાડા	દાતા પરિવાર
૬	સોની દિલીપકુમાર રસીકલાલ	કુકરવાડા	સભ્ય
૭	સોની પરેશકુમાર મણીલાલ	વિજાપુર	સભ્ય
૮	સોની ધીરજકુમાર નટવરલાલ	વિસનગર	સભ્ય
૯	સોની હસમુખલાલ ત્રિકમલાલ	સરઢવ	સભ્ય
૧૦	સોની જીગરભાઈ હસમુખભાઈ	ખેરાળુ	સભ્ય
૧૧	સોની હસમુખભાઈ રમણલાલ	માણસા	સભ્ય
૧૨	સોની મોરલીધર દિલીપભાઈ	અમદાવાદ	સભ્ય
૧૩	સોની મુકુન્દભાઈ ચીમનલાલ	અમદાવાદ	સભ્ય
૧૪	સોની અમૃતલાલ ભોગીલાલ	મહેસાણા	સભ્ય
૧૫	સોની દક્ષેશભાઈ ચંદ્રકાન્તભાઈ	મહેસાણા	સભ્ય
૧૬	સોની પ્રકાશકુમાર જયંતિલાલ	હિંમતનગર	સભ્ય
૧૭	સોની સુરેશકુમાર ચીમનલાલ	માણસા	સભ્ય

સભ્ય, નીતિ અને પ્રમાણિકતા નજીક જેટલું જીવાય તેટલું જ જીવન બાકી બધું વ્યર્થ.

### સમાજ સુધારક તથા સમૂહલગ્ન સમિતિ

નં.	નામ	ગામ	હોદ્દો
૧	સોની રાજેશકુમાર કનૈયાલાલ	ગાંધીનગર	કન્વીનરશ્રી
૨	સોની જશવંતલાલ નટવરલાલ	ધિણોજ	સહકન્વીનરશ્રી
૩	સોની નટવરલાલ મુળચંદદાસ પરિવાર (ધિણોજ) હાલ અમેરિકા	અમેરિકા	દાતા પરિવાર
૪	ગં.સ્વ. સોની કાન્તાબેન ચીમનલાલ ગોકલદાસ પરિવારના સદસ્ય	માણસા	દાતા પરિવાર
૫	સોની ચંચળબેન હીરાલાલ	વિસનગર	દાતા પરિવાર
૬	સોની હસમુખભાઈ ચીમનલાલ	ખેરાળુ	દાતા પરિવાર
૭	સોની મુકેશકુમાર બાબુલાલ	અમદાવાદ	સભ્ય
૮	સોની ધીરજકુમાર નટવરલાલ	વિસનગર	સભ્ય
૯	સોની ચંદ્રકાન્ત રમણલાલ	સુરત	સભ્ય
૧૦	સોની રજનીકાન્ત પુંજીરામ	મહેસાણા	સભ્ય
૧૧	સોની તેજસકુમાર બાલમુકુંદભાઈ	જંત્રાલ	સભ્ય
૧૨	સોની ટિકેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ	અમદાવાદ	સભ્ય
૧૩	સોની રોકેશકુમાર ચંદુલાલ	માણસા	સભ્ય
૧૪	સોની રોકેશકુમાર ચંપકલાલ	ગાંધીનગર	સભ્ય
૧૫	સોની પરેશકુમાર મણીલાલ	વિજાપુર	સભ્ય
૧૬	સોની ઘનશ્યામભાઈ ભોગીલાલ	કુકરવાડા	સભ્ય
૧૭	સોની દક્ષેશકુમાર ચંદ્રકાન્તભાઈ	મહેસાણા	સભ્ય
૧૮	સોની મોરલીધર દિલીપભાઈ	અમદાવાદ	સભ્ય

સંસારરૂપ કડવા વૃક્ષને બે અમૃત ફળ પણ છે - મીઠી વાણી અને સજ્જનનો સંગ

૧૯	સોની ભરતકુમાર કૃષ્ણલાલ	અમદાવાદ	સભ્ય
૨૦	સોની સુનિલભાઈ હસમુખલાલ	ગાંધીનગર	સભ્ય
<b>આર્થિક સહાય કાયમી ફંડ અને શ્રી સ્વામીનારાયણ સ્ત્રી સહત કાયમી ફંડ સમિતિ</b>			
નં.	નામ	ગામ	હોદ્દો
૧	સોની કીરીટકુમાર કાન્તીલાલ	વડોદરા	કન્વીનરશ્રી
૨	સોની પ્રકાશકુમાર નંદલાલ	વિસનગર	સહકન્વીનરશ્રી
૩	સોની ચીમનલાલ ગોકળદાસ પરિવારના સદસ્ય	માણસા	દાતા પરિવાર
૪	સોની નટવરલાલ અમથારામ પરિવારના સદસ્ય	અમેરિકા	દાતા પરિવાર
૫	સોની ભરતકુમાર રતીલાલ	વિસનગર	સભ્ય
૬	સોની દિલીપકુમાર અંબાલાલ	બોપલ	સભ્ય
૭	સોની અનિલકુમાર ચંદુલાલ	વડનગર	સભ્ય
૮	સોની સુરેશકુમાર ત્રિજલાલ	માણસા	સભ્ય
૯	સોની પરેશકુમાર મણીલાલ	વિજાપુર	સભ્ય
૧૦	સોની મહેન્દ્રકુમાર ચીમનલાલ	મહેસાણા	સભ્ય
૧૧	સોની કેતનકુમાર કીરીટકુમાર નટવરલાલ	કલોલ	સભ્ય
૧૨	સોની અરવિંદકુમાર રામચંદદાસ	કુકરવાડા	સભ્ય
૧૩	સોની જયેશકુમાર અંબાલાલ	અમદાવાદ	સભ્ય

મહાન માણસોને જેમ વિપત્તિ પડે છે તેમ તેમનું સત્વ વધારે દીપે છે.

<b>૨૦૧૫-૧૭ના વર્ષની વેબસાઈટની સમિતિ</b>			
નં.	નામ	ગામ	હોદ્દો
૧	સોની તુષારકુમાર મુકેશકુમાર	અમદાવાદ	કો.ઓર્ડીનેટર
૨	સોની દિપકકુમાર કનૈયાલાલ	અમદાવાદ	સહ.કો.ઓર્ડી.
૩	સોની વિનોદકુમાર ત્રિકમલાલ	અમદાવાદ	મહામંત્રીશ્રી, હોદ્દાની રૂએ
<b>પંચમ પરિચય પત્રકમાં ક્ષમાપના સાથે સુધારો</b>			
૧	પદ્માવતી જવેલર્સ, નિકોલ, અમદાવાદ જાહેરાતમાં - સોની રાજેશકુમાર મનહરલાલની છપાયેલ નામ સાચુ નામ સોની સુમિત્રાબેન ચીમનલાલ સોની સુમિત્રાબેન મનહરલાલ		
૨	સુરેશ સેલ્સ કોર્પોરેશન, અમદાવાદ જાહેરાતમાં નીચે છપાયેલ નામ સાચુ નામ શ્રીમતી સોની દેવિકાબેન ગોરધનદાસ શ્રીમતી સોની દેવિકાબેન સુરેશચંદ્ર		
૩	શ્રી રાધે જવેલર્સ અને આશ્રય જવેલર્સ, વડનગરની જાહેરાતમાં છપાયેલ નામ સાચુ નામ સ્વ. સોની મંજુલાબેન ચંદુલાલ ગં.સ્વ. સોની મંજુલાબેન ચંદુલાલ		
૪	નારણપુરા - પાના નં. ૩૨, અ.નં. ૨૧૪ સોની અરવિંદભાઈ માણેકલાલ અને પાના નં. ૩૩, અ.નં. ૨૧૫ સોની અરૂણકુમાર કૃષ્ણલાલના ફોટા પ્રિન્ટીંગ ભુલથી અરસ પરસ બદલાયેલ છે તો તે રીતે જોવા બાકીની વિગત બરાબર છે.		

બે વસ્તુઓથી બહુ જ સાવચેત રહેજો. એક સત્તાપ્રિયતા અને બીજી ઈર્ષ્યા.

## કન્વીનરશ્રીઓ

અ.નં.	નામ/સરનામુ	હોડ	સમિતિ	ટે.નં.(ઓ)	ટે.નં.(ધર)	મોબાઈલ
૧.	સોની કીરીટકુમાર કાન્તીલાલ	કન્વીનરશ્રી	આ.સ.કાફ.શ્રી.કાફ	-		૯૮૭૯૨૦૦૬૬૦
૨.	સોની પ્રકાશકુમાર નંદલાલ	સહ-કન્વીનરશ્રી		૦૨૭૬૫-૨૨૨૨૪૫		૯૮૨૪૬૧૫૭૧૦
૩.	સોની યોગેશકુમાર બાબુલાલ	કન્વીનરશ્રી	કેળ. અને સ્કોલર.	૦૨૭૬૫-૨૩૧૮૬૪	૦૨૭૬૫-૨૩૩૬૧૧	૯૮૮૮૪૩૫૫૪૫
૪.	સોની હર્ષદકુમાર કૃષ્ણલાલ	સહ-કન્વીનરશ્રી	કેળ. અને સ્કોલર.	-	૨૨૭૭૩૯૪૦	૯૮૨૪૯૧૫૭૨
૫.	સોની રાજેશકુમાર કનૈયાલાલ	કન્વીનરશ્રી	સમુહલગ્ન/સ. સુધા.		૯૪૨૬૩૩૪૦૧૧	૯૮૨૫૩૦૮૫૧૧
૬.	સોની જશવંતભાઈ નટવરલાલ	સહ-કન્વીનરશ્રી	સમુહલગ્ન/સ. સુધા.			૯૮૭૯૨૭૫૧૮૩
૭.	સોની નેલેષકુમાર રમણલાલ	કન્વીનરશ્રી	ત.સ. સમિતિ	૦૨૭૬૩-૨૨૧૦૦૩	૦૨૭૬૩-૨૨૧૨૧૫	૯૮૮૮૧૫૭૨૦૦
૮.	સોની ગીરીશકુમાર પુરુષોત્તમદાસ	સહ-કન્વીનરશ્રી	ત.સ. સમિતિ	૨૭૪૩૦૦૮૫		૯૪૨૬૩૮૩૧૧૨
૯.	સોની અનિલકુમાર ચંદુલાલ	કન્વીનરશ્રી	ઉ.શિ.સ.સ.	૦૨૭૬૧-૨૨૨૫૩૬	-	૯૮૨૫૮૮૦૧૨
૧૦.	સોની હર્ષદકુમાર જ્યોતિલાલ	સહ-કન્વીનરશ્રી	ઉ.શિ.સ.સ.			૯૨૨૭૨૫૨૨૮૦
૧૧.	સોની નટવરલાલ ચીમનલાલ	કન્વીનરશ્રી	ધર્મશાળા	૦૨૭૬૩-૨૮૭૫૪૯	૦૨૭૬૩-૨૮૭૨૬૯	૯૪૨૭૬૨૩૫૫૫
૧૨.	સોની રજનીકાન્ત પુંજરામ	સહ-કન્વીનરશ્રી	ધર્મશાળા			૯૪૨૮૦૦૮૫૨૬

સદ્ભાગ્ય હમેશાં પરિશ્રમની સાથે જ હોય છે.

## ૩૩મા સમૂહ લગ્નની ભેટ

નં.	નામ	ગામ	ભેટ
૧	મા-માટલુ પાનેતર	-	મંડળ તરફથી
૨	ગં.સ્વ. સોની કાન્તાબેન ચીમનલાલ (સોની ચીમનલાલ ગોકળદાસ પરિવાર)	માણસા	કન્યાને જોડ કપડા
૩	સોની ચંચળબેન હીરાલાલ	વિસનગર	બે ખુરશી
૪	સોની હસમુખલાલ ચીમનલાલ	ખેરાળુ	કાયમી ભોજન દાતા
૫	સોની ચંદ્રિકાબેન મોરલીઘર કાન્તીલાલ	રાણીપ	ચાંદીની ગાય
૬	સોની દિલીપકુમાર કાળીદાસ	વિજાપુર	ચાંદીની કંકાવટી
૭	સોની શારદાબેન કાન્તીલાલ નારાયણદાસ	મેઘાણીનગર	વોલ ક્લોક
૮	સોની યોગેશકુમાર અંબાલાલ	ઉનાવા	મિક્સર
૯	સોની મહેશકુમાર બાબુલાલ	લોદ્રા	૧૦ ગ્રા.નો સિક્કો

## ૩૩ માં સમૂહલગ્નના નિયમો

- (૧) ૩૩માં સમૂહલગ્ન તા. ૬-૧૨-૨૦૧૫ને રવિવારે રામબાગ રાધાકૃષ્ણ મંદિર, વિજાપુર ખાતે યોજાશે. (કાર્યક્રમ વગેરે પાછળના પાના પર છે.)
- (૨) આ અંગે વાલી / પ્રતિનિધિ બોર્ડની બેઠક તા. ૨૨-૧૧-૨૦૧૫ બપોરે ૨-૩૦ કલાકે રામબાગ રાધાકૃષ્ણ મંદિરમાં યોજાશે.

સત્કર્મોનું ફળ આનંદ, દુષ્કર્મોનું ફળ પીડા.

(૩) સમૂહલગ્નના નિયમો :

- (૧) જ્ઞાતિજનોને કાઉન્ટર પર રજીસ્ટ્રેશન કરાવવું અને ભોજનપાસ મેળવી લેવા ભોજનપાસ ફી છે.
- (૨) સમૂહલગ્નમાં જોડાનારે પણ કાઉન્ટર પરથી ભોજનપાસ લેવાના રહેશે.
- (૩) સમૂહલગ્નમાં જોડાનારે ઉભય પક્ષે રૂ ૨૫૧/- આપવાના રહેશે.
- (૪) સમૂહલગ્નમાં જોડાનાર વર-કન્યા બંનેમાંથી એક આપણા ગોળનો હોવો અનિવાર્ય છે.
- (૫) સમૂહલગ્નમાં જોડાનાર બીજા ગોળના પક્ષને ૫૦ ભોજન પાસથી વધારે પાસ આપવામાં આવશે નહીં.
- (૬) સમૂહલગ્નમાં સોની જ્ઞાતિ સિવાયની વ્યક્તિ હાજરી ન આપે તે ઈચ્છનીય છે.
- (૭) મંડળના હોદ્દાદારો સમૂહલગ્નમાં જોડાઈને સમૂહ લગ્નને પ્રોત્સાહન આપવું જરૂરી છે.
- (૮) સમૂહલગ્નમાં વિધિ માટે જરૂરી તમામ વ્યવસ્થા મંડળ તરફથી કરવામાં આવશે.
- (૯) સમૂહ લગ્નના ફોર્મ મેળવવાની અને ભરાયા પછી કયા મોકલાવવા તેની માહિતી પત્રિકાના છેલ્લા પાને અંદરની બાજુએ જણાવી છે. જેમ જેમ ફોર્મ ભરાય તેમ કન્વીનરશ્રીને મોકલાવવા.
- (૧૦) સમૂહલગ્નના ફોર્મની સાથે જન્મ તારીખનું પ્રમાણપત્ર અને વર/કન્યાના પાસપોર્ટ સાઈઝના ફોટા સામેલ કરવા. શાળા છોડ્યાનું પ્રમાણપત્ર પણ ચાલશે.
- (૧૧) લગ્નમાં જોડાનાર વર / કન્યાના વાલીને, જ્ઞાતિજનોને અને મંડળના તમામ હોદ્દાદારો / કાર્યકરોને ભોજન પાસ સ્થળ પરના સંબંધિત કાઉન્ટર પરથી મળશે.

આગળ માનવીનો મહાન શત્રુ છે.

સ્વાગત સમિતિ

૧	સોની હેમેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ	સ્વાગત પ્રમુખશ્રી
૨	સોની જગદીશચંદ્ર જયંતિલાલ	સભ્ય અમદાવાદ
૩	સોની બાલમુકુન્દભાઈ ચંદુલાલ	સભ્ય જંત્રાલ
૪	સોની ચિનુભાઈ બાબુલાલ	સભ્ય અમદાવાદ
૫	સોની મુકેશકુમાર બાબુલાલ	સભ્ય અમદાવાદ
૬	સોની નવીનચંદ્ર મગનલાલ	સભ્ય અમદાવાદ
૭	સોની ચંદુલાલ ત્રિજલાલ	સભ્ય માણસા
૮	સોની કનૈયાલાલ મણીલાલ	સભ્ય અટીરા

વ્યવસ્થાપક સમિતિ

૧	સોની કનૈયાલાલ ચીમનલાલ	કન્વીનરશ્રી	ગાંધીનગર
૨	સોની કિરીટકુમાર કાન્તિલાલ	સભ્ય	ગાંધીનગર
૩	સોની ચંદ્રકાન્ત રમણલાલ	સભ્ય	સુરત
૪	સોની અનિલકુમાર ચંદુલાલ	સભ્ય	વડનગર
૫	સોની હસમુખભાઈ રમણલાલ	સભ્ય	માણસા
૬	સોની પ્રકાશકુમાર નંદલાલ	સભ્ય	વિસનગર
૭	સોની હર્ષદકુમાર જયંતિલાલ	સભ્ય	નરોડા
૮	સોની અમૃતલાલ ભોગીલાલ	સભ્ય	મહેસાણા
૯	સોની રજનીકન્ત પુજારામ	સભ્ય	મહેસાણા
૧૦	સોની સુનિલકુમાર કાંતિલાલ	સભ્ય	ગાંધીનગર
૧૧	સોની ભરતકુમાર બાબુલાલ	સભ્ય	અમદાવાદ
૧૨	સોની ભરતકુમાર દશરથલાલ	સભ્ય	નાંદોલ

જે માણસ સાચી પળને ઝડપી લે છે, તે જ સફળ થઈ શકે છે.



વિસનગર કડી પરગણા શ્રીમાળી સોની મહીલા મંડળ તથા મંડળની સ્ત્રી પ્રતિનિધિ બહેનોએ મંડળ નીચેની તમામ ચોરી અંગેની વ્યવસ્થા કરવાનું સ્વીકાર્યું છે, તે આનંદની વાત છે.

### ઢિલ્લા વિતરણ સમિતિ

૧	સોની દિપકકુમાર કનૈયાલાલ	સત્ય	અમદાવાદ
૨	સોની મુરલીધર દિલીપભાઈ	સત્ય	અમદાવાદ
૩	સોની ધીરજભાઈ નટવરલાલ	સત્ય	વિસનગર

### રસોડા સમિતિ

૧	સોની જસવંતકુમાર નટવરલાલ	કન્વીનરશ્રી	ધિણોજ
૨	સોની અનિલકુમાર કનૈયાલાલ	સત્ય	સરસપુર
૩	સોની સુરેશભાઈ ત્રિકમલાલ	સત્ય	અમદાવાદ
૪	સોની રાકેશકુમાર ચંદુલાલ	સત્ય	માણસા
૫	સોની ચંદ્રકાન્ત રમણલાલ	સત્ય	સુરત
૬	સોની મયુરકુમાર ગોરધનદાસ	સત્ય	માણસા
૭	સોની ઉમેશભાઈ રમેશચંદ્ર	સત્ય	વિસનગર
૮	સોની દેવેન્દ્રકુમાર શકરાલાલ	સત્ય	ઈટાદરા
૯	સોની કિરીટકુમાર મીઠાલાલ	સત્ય	ઘોડાસર
૧૦	સોની જયેશકુમાર દશરથલાલ	સત્ય	વિજાપુર
૧૧	સોની તેજસકુમાર બાલમુકુંદ	સત્ય	જંત્રાલ
૧૨	સોની નંદુભાઈ ડાહ્યાલાલ	સત્ય	કુકરવાડા
૧૩	શ્રી નારણપુરા શ્રીમાળી સોની યુથ સર્કલ	અમદાવાદ	પશ્ચિમ
૧૪	શ્રી શ્રીમાળી સોની યુથ સર્કલ (પૂર્વ)	અમદાવાદ	પૂર્વ
૧૫	સોની કલ્પેશભાઈ પ્રફુલભાઈ	સત્ય	વિસનગર
૧૬	સોની મહેન્દ્રકુમાર ચીમનલાલ	સત્ય	મહેસાણા

આઝસુ મન એટલે શેતાનનું કારખાનું

૧૭	સોની દક્ષેશકુમાર ચંદ્રકાન્ત	સત્ય	મહેસાણા
૧૮	સોની ભરતકુમાર કનૈયાલાલ	સત્ય	કુકરવાડા
૧૯	સોની જગદીશકુમાર ગુણવંતલાલ	સત્ય	મુંબઈ
૨૦	સોની નરેન્દ્રકુમાર મધુસુદન	સત્ય	કલોલ
૨૧	સોની રાજકુમાર હરેશભાઈ	સત્ય	જંત્રાલ
૨૨	સોની અંકિતકુમાર હસમુખભાઈ	સત્ય	માણસા
૨૩	સોની વિપુલકુમાર જયંતિલાલ	સત્ય	અમદાવાદ
૨૪	સોની રાજેન્દ્રકુમાર અમૃતલાલ	સત્ય	અમદાવાદ

### ભેટ - દાન નોંધણી સમિતિ

૧	સોની જયેશકુમાર અંબાલાલ	સત્ય	અમદાવાદ
૨	સોની ભરતકુમાર કૃષ્ણાલાલ	સત્ય	અમદાવાદ
૩	સોની પરેશકુમાર હસમુખભાઈ	સત્ય	અમદાવાદ
૪	સોની હસમુખભાઈ ત્રિકમલાલ	સત્ય	અમદાવાદ
૫	સોની ગીરીશકુમાર પુરષોત્તમ	સત્ય	અમદાવાદ

### ચંદ્રક વિતરણ - કન્યા વિદાય સમારંભ તા. ૬-૧૨-૨૦૧૫, રવિવાર બપોરે ૨-૩૦ કલાકે

સવારે ૭ થી ૮ કલાકે	ગણેશ સ્થાપન / ંહશાંતિ
સવારે ૮ થી ૯ કલાકે	ચા-પાણી
સવારે ૧૦-૩૦ કલાકે	હસ્ત મેળાપ
સવારે ૧૦-૩૦ થી ૧-૩૦ કલાકે	ભોજન
બપોરે ૨-૩૦ થી ૪-૩૦	ચંદ્રક વિતરણ અને કન્યા વિદાય સમારંભ
સાંજે ૪-૩૦ કલાક પછી	કન્યા વિદાય

ઈશ્વરનું સ્મરણ સર્વ રોગોની એક માત્ર મહાન દવા છે.

**તા. ૬-૧૨-૨૦૧૫ના રોજ યોજવામાં આવનાર ચંદ્રક  
વિતરણ અને કન્યા વિદાય સમારંભના મહાનુભાવો**

૧. સમારંભના પ્રમુખ : સોની મુકેશકુમાર લક્ષ્મણદાસ, અમદાવાદ
૨. સ્વાગત પ્રમુખ : સોની હેમેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ, અમદાવાદ
૩. ઉદ્ઘાટક પ્રમુખ : સોની ભરતકુમાર મફતલાલ, અમેરિકા
૪. મુખ્ય મહેમાન : ૧) સોની હેમંતકુમાર મનસુખલાલ, અમદાવાદ  
૨) સોની મુકેશકુમાર અંબાલાલ, અમદાવાદ  
૩) સોની મુકેશકુમાર ચંદુલાલ, મુંબઈ
૫. અતિથિ વિશેષશ્રીઓ : ૧) સોની રાજુભાઈ મનહરલાલ, નિકોલ  
૨) સોની વિશાલ મધુસુદનભાઈ, અમદાવાદ  
૩) સોની ચંદ્રકાન્ત કાન્તીલાલ, ગાંધીનગર  
૪) સોની હસમુખભાઈ ત્રિકમલાલ, વસઈ  
૫) સોની રાજેન્દ્રકુમાર મુળચંદદાસ, હિંમતનગર  
૬) સોની કનૈયાલાલ કાન્તીલાલ, હિંમતનગર  
૭) સોની જલદીપભાઈ રમણલાલ, વિસનગર  
૮) સોની સુરેશકુમાર નટવરલાલ, ચરાડા  
૯) સોની કીર્તીભાઈ લક્ષ્મણદાસ, કુકરવાડા

**ખાસ આમંત્રિતો**

- ૧ ડૉક્ટર મહેન્દ્રકુમાર બી. સોની હિંમતનગર
- ૨ ડૉ. હિમાંશુ ચંપકભાઈ સોની અમદાવાદ

કલાનું અંતિમ અને સર્વોચ્ચ ધ્યેય સૌંદર્ય દર્શન છે.

- ૩ ડૉ. કિશોરકુમાર કેશવલાલ સોની ઈડર
- ૪ સોની મૌલેશકુમાર બાબુલાલ હિંમતનગર
- ૫ સોની નંદલાલ બુલાખીદાસ અમદાવાદ
- ૬ સોની દશરથભાઈ પ્રહલાદજી મહેસાણા
- ૭ સોની કૃષ્ણાલાલ ભોગીલાલ કુકરવાડા
- ૮ સોની જગદીશચંદ્ર કાન્તીલાલ વિજાપુર
- ૯ સોની બીપીનભાઈ ડાહ્યાલાલ અમદાવાદ
- ૧૦ સોની હસમુખભાઈ શાંતિલાલ વિજાપુર
- ૧૧ સોની હસમુખભાઈ સાંકળચંદ્ર ગાંધીનગર
- ૧૨ સોની કીર્તીકુમાર ચીમનલાલ મહેસાણા
- ૧૩ સોની મહેશકુમાર બાબુલાલ ગાંધીનગર
- ૧૪ સોની શૈલેષભાઈ વ્રજલાલ અટીરા
- ૧૫ સોની હસમુખલાલ ત્રિકમલાલ અટીરા

**પૂર્વ પ્રમુખશ્રીઓ**

- ૧ સોની જયંતિલાલ લક્ષ્મણદાસ કુકરવાડા
- ૨ સોની રજનીકાંત રમણલાલ કલોલ
- ૩ સોની હેમેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ વિજાપુર
- ૪ સોની જગદીશચંદ્ર જયંતિલાલ સાબરમતી
- ૫ સોની બાલમુકુંદભાઈ ચંદુલાલ જંત્રાલ
- ૬ સોની ચીનુભાઈ બાબુલાલ નારણપુરા
- ૭ સોની મુકેશકુમાર બાબુલાલ અમદાવાદ
- ૮ સોની નવિનચંદ્ર મગનલાલ બોપલ
- ૯ સોની ચંદુલાલ ત્રિજલાલ માણસા

સાચી કલા ઈશ્વરનું ભક્તિપૂર્ણ અનુસરણ છે.

ફરજની ફાળવણી બાબત ૩૩મો સમુલગ્ન તા. ૬-૧૨-૨૦૧૫ને રવિવાર		
નં.	ભોજન પાસ વહેંચણી કાઉન્ટર ફાળવણી	ચાર્જ સંભાળનાર
૧	અમદાવાદ, વડોદરા, સુરત મુંબઈ, ગાંધીનગર	સોની હર્ષદકુમાર કૃષ્ણલાલ, અમદાવાદ સોની મનિષકુમાર ભોગીલાલ, અવાદ. સોની પ્રદિપકુમાર સાંકળચંદ, સુરત સોની જયેશકુમાર લક્ષ્મણભાઈ, પેથાપુર સોની રાકેશકુમાર ચંપકલાલ, ગાંધીનગર સોની સંજયભાઈ શાંતિભાઈ, ગાંધીનગર
૨	માણસા, કલોલ, નારદીપુર નથા નજીકનો ગ્રામ્ય વિસ્તાર	સોની કનૈયાલાલ ચીમનલાલ, માણસા સોની હસમુખલાલ રમણલાલ, માણસા સોની રાકેશકુમાર કૃષ્ણલાલ, કલોલ સોની હસમુખભાઈ ચંદુલાલ, માણસા
૩	મહેસાણા, વિસનગર, વડનગર, ખેરાલુ તથા નજીકનો ગ્રામ્ય વિસ્તાર	સોની રજનીકાન્ત પુંજીરામ, મહેસાણા સોની જસવંતકુમાર નટવરલાલ, લાંઘણજ સોની જીગરભાઈ હસમુખભાઈ, ખેરાલુ સોની કલ્પેશકુમાર વિનોદચંદ્ર, વિસનગર સોની રાજેન્દ્રકુમાર શીવલાલ, વડનગર સોની દક્ષેશકુમાર ચંદ્રકાન્ત, મહેસાણા
૪	વિજાપુર, કુકરવાડા, હિંમતનગર, ઈડર તથા	સોની દિલીપકુમાર રસિકલાલ, કુકરવાડા સોની અરવિંદકુમાર રાયચંદદાસ, કુકરવાડા

ક્ષણમાં જુવે એ માનવી અને ક્ષણને જુવાડે એ કવિ.

નજીકનો ગ્રામ્ય વિસ્તાર	સોની દિલીપકુમાર સોમાભાઈ, ઈડર સોની ભરતકુમાર કનૈયાલાલ, કુકરવાડા સોની પરેશકુમાર મણીલાલ, વિજાપુર સોની પ્રફુલ્લકુમાર પોપટલાલ, વિજાપુર સોની સંજયકુમાર કનૈયાલાલ, હિંમતનગર		
ભોજનપાસ સમુહલગ્ન કન્વીનર પાસેથી મેળવી દરેક જ્ઞાતિજનોની ગામવાઈજ નોંધણી કરવી જરૂરી છે.			
<b>સોની દિલીપેન હેમંતકુમાર મનસુખલાલ (અમદાવાદ)</b> <b>કેન્સર રાહત કાયમી યોજના ફંડ</b>			
નં.	નામ	ગામ	રકમ
૧	સોની દિલીપેન હેમંતકુમાર મનસુખલાલ	અમદાવાદ	મુખ્ય દાતા
૨	સોની કાન્તાબેન ચીમનલાલ હ. સોની રાજેન્દ્રકુમાર શીવલાલ અને સોની ભાનુભાઈ શીવલાલ (વડનગર)	ધિણોજ વડનગર	₹ ૨૧,૦૦૦/-
૩	સોની રમણલાલ મુળચંદદાસ હ. સોની હર્ષદકુમાર અને અમીતકુમાર	ધિણોજ	₹ ૨૧,૦૦૦/-
નોંધ : આ યોજના તા. ૧-૯-૨૦૧૬થી અમલમાં આવશે.			

શબ્દ કવિને અમર બનાવે છે જ્યારે કવિ શબ્દને ભાગ્યવાન બનાવે છે.

**સોની ડાહીબેન નાથાલાલ અને સોની સુભદ્રાબેન  
નાથાલાલ, હ. સોની ચીમનલાલ વિઠ્ઠલદાસ,  
સોની અંબાલાલ રણછોડદાસ (વસઈ)  
અનુસ્નાતક વિદ્યાર્થી કાયમી સહાય યોજના ફંડ**

નં.	નામ	ગામ	રકમ
૧	સોની ડાહીબેન નાથાલાલ અને સોની સુભદ્રાબેન નાથાલાલ	વસઈ	મુખ્ય દાતા

નોંધ : આ ફંડની બોલીનો સ્વીકાર તા. ૨૦-૯-૨૦૧૫ની પ્રતિ. બોર્ડની મીટીંગમાં કરવામાં આવ્યો છે. વધુ વિગતો હવે પછી જણાવવામાં આવશે. આ ફંડમાં પણ બીજા ફંડની જેમ સહાયક દાતાના દાન ₹ ૭૧,૦૦૦/- (ફોટા સાથે) અને ₹ ૨૧,૦૦૦/- એક લીટીમાં લખાણની શરતે સ્વીકારવામાં આવશે.

ઈશ્વર તરફ એક ડગલું આગળ વધવું તે એક શુભ કાર્ય છે.

શ્રી અમદાવાદ, કડી, વિજાપુર, પરગણા શ્રીમાળી સોની ઉત્તેજક મંડળી  
૨જી. નં. એ-૧૭૪૭  
[www.kvpssonisamaj.com](http://www.kvpssonisamaj.com)  
વિષય : આપણી વેબસાઈટનો આપણો ડિરેક્ટરી આઈડી/યુઝર આઈડી  
તથા પાસવર્ડની માહિતી

ક્રમ	નામ	ડિરેક્ટરી આઈડી	પાસવર્ડ
૧	દિલીપકુમાર અંબાલાલ સોની	1001A	!@#\$\$%^
૨	સુધાબેન દિલીપકુમાર સોની	1001B	654321

વેબસાઈટ ખોલવા માટેની માહિતી :

- ❖ [www.kvpssonisamaj.com](http://www.kvpssonisamaj.com) વેબસાઈટ ખોલવી.
- ❖ લોગીન કરવા માટે 'લોગીન' બટન ઉપર ક્લિક કરવું.
- ❖ આપનો આઈડી અને પાસવર્ડ લખવો. (આપનો ડિરેક્ટરી આઈડી અને પાસવર્ડ ઉપર દર્શાવેલ છે.
- ❖ ત્યારબાદ લોગીન બટન ઉપર ક્લિક કરવું.
- ❖ લોગીન થયા બાદ આપ આપનો પાસવર્ડ બદલી શકો છો.
- ❖ પાસવર્ડ બદલવા માટે 'પાસવર્ડ બદલો' બટન ક્લિક કરવું.
- ❖ ત્યારબાદ આપનો જુનો પાસવર્ડ (ઉપર દર્શાવેલ) અને આપનો મનપસંદ નવો પાસવર્ડ નાખવો.
- ❖ ત્યારબાદ 'સબમિટ કરો' પર ક્લિક કરો.

વેબસાઈટ વિષે કોઈપણ પ્રકારના પ્રશ્નો ઉદ્ભવે તો નીચે પ્રમાણે માહિતી મોકલવી.

૧ સૌ પ્રથમ 'સંપર્ક' બટન પર ક્લિક કરવું.

૨ સંપર્કમાં માંગેલી વિગતો ભરીને 'સબમિટ' બટન ક્લિક કરવું.

કર્મ તો કામઘેનું છે તેને દોહતાં આવડે તો આનંદરૂપી દૂધ મળે.

**પ્રતિનિધિ બોર્ડ ૨૦૧૫-૧૭ - ટેલિફોનની યાદી**

નં.	નામ	વિસ્તાર
૧.	સોની દિલીપકુમાર અંબાલાલ ૯૮૨૫૦૭૬૯૨૬	બોપલ, ઘુમા, આનંદનગર
૨.	સોની ભરતકુમાર બાબુલાલ ૯૭૨૪૪૨૫૭૩૨	ઉસ્માનપુરા, અંકુર, નારણપુરા
૩.	સોની મહેન્દ્રકુમાર ક્યરાલાલ ૯૮૨૫૩૮૨૫૧૨	હીરાવાડી, સઈજપુર, શાહીબાગ
૪.	સોની હર્ષદકુમાર કૃષ્ણલાલ ૯૮૨૪૯૯૧૫૭૨	બાપુનગર, ઓઢવ, નિકોલ
૫.	સોની મોરલીધર દિલીપભાઈ ૯૪૨૭૩૩૫૦૪૫	મેમનગર, ગુરૂકુળ, ડ્રાઈવ-ઈન રોડ વિસ્તાર
૬.	સોની હર્ષદભાઈ જયંતિલાલ ૯૪૨૯૪૪૦૯૨૫	નરોડા, નવા નરોડા, કૃષ્ણનગર ૯૨૨૭૨૫૨૨૯૦
૭.	સોની ભરતકુમાર કૃષ્ણલાલ ૯૮૨૪૦૧૦૩૫૦	વાડજ, નવા વાડજ
૮.	સોની પરેશકુમાર હસમુખલાલ	ગાંધીનગર. ૯૮૨૫૩૮૫૪૦૨
૯.	સોની રાજેશકુમાર કનૈયાલાલ	ગાંધીનગર. ૯૪૨૬૩૩૪૦૧૧
૧૦.	સોની કનૈયાલાલ ચીમનલાલ	માણસા (૦૨૭૬૩) ૨૭૦૬૨૦
૧૧.	સોની હસમુખલાલ રમણલાલ ૯૪૦૮૬૭૧૫૪૮	માણસા ૯૫૭૪૮૦૧૪૯૫
૧૨.	સોની રંજનબેન શરદકુમાર ૯૯૦૪૦૬૩૭૫૫	માણસા (સ્ત્રી પ્રતિનિધિ)
૧૩.	સોની શૈલેષકુમાર રમણલાલ	નારદીપુર - ૯૮૨૪૪૫૩૨૫૭
૧૪.	સોની નૈલેષકુમાર રમણલાલ	વિજાપુર - ૯૮૯૮૨૨૪૦૧૦
૧૫.	સોની પરેશકુમાર મણીલાલ	વિજાપુર - ૯૫૩૦૨૩૦૨૪૦

ચારિત્ર્યનો પાયો સત્કર્મ છે, અને સત્કર્મનો પાયો સત્ય છે.

નં.	નામ	વિસ્તાર
૧૬.	સોની મહેન્દ્રભાઈ રમણલાલ	કલોલ - ૯૮૯૮૨૨૪૦૧૦
૧૭.	સોની રાકેશકુમાર કૃષ્ણલાલ	કલોલ - ૯૨૨૭૨૧૫૨૪૭
૧૮.	સોની કેતનકુમાર કીરીટભાઈ	કલોલ - ૯૯૨૪૩૮૨૯૦૬
૧૯.	સોની અનિલકુમાર ચંદુલાલ	વડનગર - ૯૯૨૫૮૮૮૦૧૨
૨૦.	સોની રાજેન્દ્રકુમાર શીવલાલ	વડનગર - ૯૨૨૮૮૪૩૮૨૩
૨૧.	સોની અમૃતલાલ ભોગીલાલ	મહેસાણા - ૯૪૨૯૪૩૬૧૮૧
૨૨.	સોની રજનીકાંત પુંજરામ	મહેસાણા - ૯૮૨૪૦૦૮૫૨૬
૨૩.	સોની મહેન્દ્રકુમાર ચીમનલાલ	મહેસાણા - ૯૯૧૩૫૧૬૪૦૫
૨૪.	સોની યોગેશકુમાર બાબુલાલ	વિસનગર - ૯૮૯૮૪૩૫૫૪૫
૨૫.	સોની ધીરજકુમાર નટવરલાલ	વિસનગર - ૯૫૩૭૬૩૦૩૩૭
૨૬.	સોની કલ્પેશકુમાર વિનોદચંદ્ર	વિસનગર - ૯૫૮૬૦૦૭૯૮૮
૨૭.	સોની પ્રકાશચંદ્ર જયંતિલાલ	હિંમતનગર - ૯૮૨૫૩૪૭૬૩૦
૨૮.	સોની જશવંતકુમાર પરસોત્તમદાસ	લાંઘણજ - ૯૯૨૫૪૧૦૫૭૨
૨૯.	સોની પ્રવિણકુમાર ચીનુભાઈ	જંત્રાલ - ૯૪૨૮૪૫૯૭૧૬
૩૦.	સોની જશવંતલાલ નટવરલાલ	ધિણોજ - ૯૯૭૯૨૭૫૧૮૩
૩૧.	સોની હસમુખભાઈ કાન્તીલાલ	આંબાલીયાસણ - ૭૮૦૧૯૭૧૯૩૧
૩૨.	સોની દેવેન્દ્રકુમાર શકરાલાલ	ઈટાદરા - ૭૬૦૦૦૧૭૦૨૩
૩૩.	સોની દિલીપકુમાર રસીકલાલ	કુકરવાડા - ૯૪૨૬૩૫૧૧૬૯
૩૪.	સોની ઘનશ્યામભાઈ ભોગીલાલ	કુકરવાડા - ૯૪૨૭૩૨૯૧૯૧
૩૫.	સોની નટવરલાલ ચીમનલાલ	ચરાડા - ૭૭૭૮૯૭૭૨૯૯
૩૬.	સોની હસમુખભાઈ ત્રિકમલાલ	સરઢવ - ૯૮૨૪૦૮૫૦૧૫
૩૭.	સોની નરેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ	લોદ્રા - ૯૯૨૪૯૨૮૩૨૦
૩૮.	સોની ચંદ્રકાન્ત રમણલાલ	સૂરત - ૯૮૨૫૧૩૮૧૩૧
૩૯.	સોની નૈનેષકુમાર વિષ્ણુભાઈ	બોરીવલી - ૯૯૮૭૧૫૪૩૨૨
૪૦.	સોની જીગરકુમાર હસમુખભાઈ	ખેરાળુ - ૯૪૨૭૪૫૯૫૩૫

ચિંતાથી રૂપ, બળ અને જ્ઞાનનો નાશ થાય છે.

સહાયક પ્રતિનિધિ ૨૦૧૫-૧૭ - ટેલિફોનની યાદી

નં.	નામ	ગામ
૧	સોની મુકુન્દભાઈ ચીમનલાલ ૯૩૨૭૦૩૯૩૭૩	ચાંદલોડિયા, ગોતા, સોલા
૨	સોની ગીરીશકુમાર પરસોત્તમદાસ ૯૪૨૬૩૮૩૧૧૨	ઘાટલોડિયા, ભુયંગદેવ
૩	સોની વિપુલકુમાર જયંતિલાલ ૯૯૭૯૧૪૯૧૭૭	રાણીપ, ન્યુ રાણીપ, નિર્ણયનગર
૪	સોની જિગરકુમાર હેમેન્દ્રભાઈ ૯૮૯૮૦૦૧૮૧૦	બોડકદેવ, વસ્ત્રાપુર, સેટેલાઈટ
૫	સોની જતીનકુમાર રસીકલાલ ૯૮૨૫૭૨૩૯૬૨	જોધપુર, વેજલપુર, જીવરાજપાર્ક, પાલડી
૬	સોની દિલીપકુમાર બાબુલાલ	વોલ સીટી - ૯૮૨૫૭૨૩૯૬૨
૭	સોની ભરતકુમાર જયંતિલાલ ૯૮૨૪૫૪૨૭૭૪	સાબરમતી, રામનગર, કેશવનગર
૮	સોની કેતનકુમાર સુંદરલાલ	ચાંદખેડા, મોટેશ-૯૮૨૪૨૨૩૮૯૯
૯	સોની કીરીટકુમાર મીઠાલાલ ૯૫૩૭૦૪૮૪૯૦	ઘોડાસર, મણીનગર, ઈસનપુર, વટવા, જસોદાચોકડી, ગેરતુપર
૧૦	સોની મહેશકુમાર કાન્તીલાલ ૯૪૨૭૪૭૦૩૫૫	મેઘાણીનગર, અસારવા
૧૧	સોની સુરેશકુમાર ત્રિકમલાલ ૯૮૨૪૦૨૭૨૩૩	રત્નાપાર્ક, કે.કે.નગર, શાસ્ત્રીનગર
૧૨	સોની અનિલકુમાર કનૈયાલાલ ૯૩૭૪૧૬૨૬૫૩	સરસપુર, અમરાઈવાડી
૧૩	સોની અતુલકુમાર મણીલાલ ૯૮૨૪૦૯૯૪૭૭	ખોખરા, ગોમતીપુર, વસ્ત્રાલ

જીવન એક ફૂલ છે, પ્રેમ એની સૌરભ છે.

નં.	નામ	ગામ
૧૪	સોની બિજલ અરવિંદકુમાર ૯૭૫૮૬૯૩૫૦૦	એસ.જી.હાઈવે, અમદાવાદ
૧૫	સોની ચંદ્રકાન્ત કાન્તીલાલ	ગાંધીનગર - ૯૭૩૭૯૧૧૩૩૨
૧૬	સોની રીતેશકુમાર જયંતિલાલ	માણસા - ૯૯૭૪૫૯૯૪૧૬
૧૭	સોની હસમુખભાઈ ચંદુલાલ	માણસા (૦૨૭૬૩) ૨૭૧૯૮૮
૧૮	સોની સુરેશકુમાર ચીમનલાલ	માણસા - ૯૮૨૫૮૪૩૦૮૪
૧૯	સોની સૂર્યકાન્ત કાન્તીલાલ	માણસા - ૯૮૨૪૫૬૩૩૫૪
૨૦	સોની કૌશિકકુમાર નટવરલાલ	વસઈ - ૯૯૨૫૩૦૫૭૧૬
૨૧	સોની જયેશકુમાર દશરથલાલ	વિજાપુર - ૯૭૨૬૫૭૩૨૭૭
૨૨	સોની નરેન્દ્રકુમાર મધુસુદન	કલોલ - ૯૪૨૮૫૫૨૪૭૯
૨૩	સોની મનોજકુમાર કનૈયાલાલ	મહેસાણા - ૯૪૨૬૫૯૧૬૭૭
૨૪	સોની હરેન્દ્રકુમાર નરેન્દ્રકુમાર	મહેસાણા - ૯૮૨૪૯૭૫૦૦૮
૨૫	સોની કલ્પેશભાઈ પ્રફુલ્લભાઈ રમણલાલ	વિસનગર - ૯૮૨૪૫૧૯૩૬૯
૨૬	સોની પ્રકાશકુમાર નંદલાલ	વિસનગર - ૯૯૨૪૬૧૫૭૧૦
૨૭	સોની રાજેન્દ્રભાઈ અમૃતલાલ	હિંમતનગર - ૯૭૧૨૧૨૫૮૦૦
૨૮	સોની ચિરાગકુમાર દિલીપભાઈ	ધિણોજ - ૮૦૦૦૧૪૩૭૪૮
૨૯	સોની નીતિનભાઈ ડાહ્યાલાલ	કુકરવાડા - ૯૮૨૪૧૩૭૫૪૬
૩૦	સોની પ્રદીપકુમાર સાંકળચંદ	સુરત - ૯૪૨૭૧૨૨૪૭૧
૩૧	સોની મહેશકુમાર કરશનદાસ	મુંબઈ - ૯૭૭૩૧૧૫૫૮૧
૩૨	સોની કીરીટકુમાર કાન્તીલાલ	વડોદરા - ૯૮૭૯૨૦૦૬૬૦
૩૩	સોની દિલીપકુમાર સોમાલાલ	ઈડર - ૯૪૨૬૫૩૭૮૫૫
૩૪	સોની ભરતકુમાર દશરથલાલ	નાંદોલ - ૯૭૨૩૧૪૯૯૧૭
૩૫	સોની સુનિલભાઈ કાન્તીલાલ	કો.ઓપ્ટ-ગાંધીનગર ૯૮૨૫૭૩૭૨૩૩

દાન ધર્મની પૂર્ણતા છે, ધર્મનો શૃંગાર છે.

**શ્રી પ્રતિનિધિ ૨૦૧૫-૨૦૧૭**

નં.	નામ	ગામ
૧	સોની રંજનબેન શરદકુમાર - ૯૯૦૪૦૬૩૭૫૫	માણસા
૨	સોની અલકાબેન જયેશભાઈ નંદલાલ ૯૮૨૫૧૫૫૭૮૮ / ૯૦૯૯૦૬૯૯૨૨	અમદાવાદ
૩	સોની સ્મીતાબેન હર્ષદકુમાર કૃષ્ણલાલ - ૯૮૨૪૯૯૧૫૭૨	બાપુનગર
૪	સોની શર્મિષ્ઠાબેન જયંતિલાલ શકરાલાલ - ૯૪૨૯૦૬૩૬૯૩	ગાંધીનગર
૫	સોની ધારાબેન હેમંતકુમાર રમેશભાઈ - ૯૭૩૭૯૦૦૨૦૯	નરોડા
૬	સોની જ્યોત્સ્નાબેન રજનીકાંત પુંજીરામ - ૯૪૨૬૩૮૪૪૬૪	મહેસાણા
૭	સોની આશાબેન રાજેન્દ્રકુમાર મુળચંદદાસ - ૯૩૭૬૪૨૩૧૫૫	હિંમતનગર
૮	સોની નીતાબેન હસમુખલાલ - ૯૪૨૭૪૯૬૭૫૮	વસઈ

નોંધ : શ્રી પ્રતિનિધિ પતિ સાથે મીટીંગમાં આવી શકશે.

**યુવા પાંખ - ૨૦૧૫-૨૦૧૭**

નં.	નામ	ગામ	હોદ્દો
૧	સોની ઉમેશકુમાર રમેશચંદ્ર ૯૮૯૮૪૮૯૯૨૩	વિસનગર	યુવા પાંખના વડા
૨	સોની દક્ષેશ ચંદ્રકાન્તભાઈ ૯૮૨૪૯૨૯૯૯૯	મહેસાણા	યુવા પાંખના નાયબવડા
૩	સોની મનિષકુમાર ભોગીલાલ ૯૯૨૫૪૩૦૫૦૩	અમદાવાદ	વિભાગ્ય વડા અમદાવાદ (પૂર્વ)
૪	સોની ચિરાગકુમાર મોરલીધર ૯૪૦૮૭૮૦૧૧૪	અમદાવાદ	વિભાગીય વડા અમદાવાદ (પશ્ચિમ)

દુઃખનું કારણ આપણી ચિત્તવૃત્તિઓનો પ્રભાવ જ છે.

૫	સોની જયેશકુમાર લક્ષ્મણદાસ ૯૮૨૫૯૦૪૦૦૫	ગાંધીનગર	વિભાગીય વડા
૬	સોની અતુલકુમાર કિશોરકુમાર ૯૪૨૭૬૯૧૨૬૭	વિજાપુર	વિભાગીય વડા
૭	સોની તેજશકુમાર સુરેશકુમાર ૯૪૨૭૬૭૯૯૧૬	માણસા	વિભાગીય વડા
૮	સોની ભરતકુમાર કનૈયાલાલ ૯૪૨૬૫૬૨૬૧૭	કુકરવાડા	વિભાગીય વડા
૯	સોની સંજયકુમાર કનૈયાલાલ	હિંમતનગર	વિભાગીય વડા
૧૦	સોની જગદીશકુમાર ગુણવંતભાઈ ૯૮૨૧૦૬૫૦૧૩	બોરીવલી	વિભાગીય વડા

**સમુહલગ્નના ફોર્મ મેળવવા / મોકલવાના સ્થળ નીચે મુજબ છે**

૧. સોની હેમેન્દ્રકુમાર બાબુલાલ, બી.વી.એન્ડ કું.  
ગુસા પારેખની પોળ, મદનગોપાળ હવેલી રોડ, માણેકચોક,  
અમદાવાદ. ફોન: ૦૭૯-૨૨૧૪૮૨૬૧ (ઓ) ૨૯૨૯૬૬૩૮.
૨. સોની પરેશકુમાર હસમુખલાલ  
શ્રી અંબિકા જવેલર્સ, સેક્ટર-૨૪, ૨૦, હરસિધ્ધનગર,  
સેક્ટર-૨૪, ચાર રસ્તા 'ગ' રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૮૯૯૧૫ (ઓ) ૨૩૨૩૨૫૮૩ (ઘર)
૩. સોની કનૈયાલાલ ચીમનલાલ  
નાગરિક બેંક બજાર શાખાની સામે, માણસા.  
ફોન : (૦૨૭૬૩) ૨૭૦૬૨૦ (દુ) (૦૨૭૬૩) ૨૭૧૨૪૭ (ઘર)

દૂર્જન પોતાના આશ્રયદાતાનો પણ નાશ કરતાં અચકાતો નથી.

૪. સોની યોગેશકુમાર બાબુલાલ

ટાવર બજાર, વિસનગર.

ફોન : (૦૨૭૬૫) ૨૩૧૮૬૪ (દુ) ૨૩૩૬૧૧ (ઘર)

૫. સોની અમૃતલાલ ભોગીલાલ

‘ચોકસી વોચ કું.’ સ્ટેશન રોડ, મહેસાણા.

ફોન : (૦૨૭૬૨) ૨૫૦૩૭૩ (દુ) મો. ૯૪૨૯૪૩૬૧૮૧

૭. સોની જયેશકુમાર અંબાલાલ

એ.જી. સન્સ, પહેલે માળે, ઉત્તમ ચેમ્બર્સ, બંધારાનો ખાંચો,

માણેકચોક, અમદાવાદ. ફોન : (૦૭૯) ૨૨૧૧૦૭૩૦

મો. ૯૮૨૫૩૭૬૯૨૬

### પ્રતિનિધિ બોર્ડ તથા કારોબારી વતી

અ.નં.	નામ/સરનામુ	હોદ્દો	ટે.નં.(ઓ)	ટે.નં.(ઘર)
૧.	સોની કનૈયાલાલ મણીલાલ મો. ૯૯૦૯૪૩૦૬૬૨	પ્રમુખ	૨૬૭૪૨૬૩૫	૨૬૭૫૪૧૨૩
૨.	સોની હરેશકુમાર ચંદુલાલ	ઉપપ્રમુખ	૦૨૭૬૩-૨૩૪૬૦૬	૯૮૨૫૭૮૪૭૬૭
૩.	સોની વિનોદકુમાર ત્રિકમલાલ મો. ૭૮૭૪૫૯૫૩૩૩	મહામંત્રી	૨૩૨૫૬૯૫૨	૨૭૬૨૦૭૬૮
૪.	સોની પરેશકુમાર હસમુખલાલ	મંત્રી	૨૩૨૮૯૯૧૫	૨૩૨૩૨૫૮૩ ૯૮૨૫૩૮૫૪૦૨
૫.	સોની દિલીપકુમાર અંબાલાલ મો. ૯૮૨૫૦૭૬૯૨૬	બજાનચી	૨૨૧૧૦૭૩૦	૦૨૭૧૭૨૯૫૫૯૦
૬.	સોની દિલીપકુમાર રસીકલાલ મો. ૯૪૨૬૩૫૧૧૬૯	સહમંત્રી	૦૨૭૬૩૨૫૪૬૫૪	૦૨૭૬-૨૫૨૦૯૭
૭.	સોની ભરતકુમાર કૃષ્ણલાલ	સહ બજાનચી	૨૭૬૪૪૧૮૦	૯૮૨૪૦ ૧૦૩૫૦

નસીબને ભરોસે બેસી રહેવું એ કાયરતાની નિશાની છે.

### સ્વર્ગસ્થની સ્મૃતિ યોગદાનની યાદી

નં.	નામ	ગામ	યોગદાન
૧	સોની મંજુલાબેન કૃષ્ણલાલ કાન્તીલાલ	નિર્ણયનગર	૫૦૦૦/- વા.દા.નો યોજના
૨	સોની ગીતાબેન રમણલાલ ત્રિકમલાલ	મહેસાણા	૫૦૦૦/- વા.દા.નો યોજના
૩	સોની રમણલાલ મુળચંદદાસ	ધિણોજ	૨૧૦૦૦/- કે.રા.કા.યો.ફં
૪	સોની શાંતાબેન રતીલાલ ગોકળદાસ	માણસા	૧૦૦૦/- આ.સ.ફંડ માટે
૫	સોની શાંતાબેન જયંતિલાલ બળદેવદાસ	માણસા મુંબઈ	૫૦૦૦/- વા.દા ના યોજના
૬	સોની વિદ્યાબેન રમણલાલ હ. ચંદ્રકાન્તભાઈ, હરેશભાઈ	પેથાપુર	-
૭	સોની સુહાસકુમાર જયંતિલાલ	માણસા	૫૧૦૦/- વા.દા નોટબુક યોજના
૮	સોની પોપટલાલ નરોત્તમદાસ (કમળાબેન)	કલોલ	૫૦૦૦/- વા.દા નો.સ.યો.

મહાન વ્યક્તિનું લક્ષણ તેની નમ્રતા છે.